

清明假期又上映6部新片,口碑佳作同台竞争 这么多影片,把清明节塞得很充实

本报讯 本周电影市场将迎来“清明档”。今年该档期依然如火如荼,除了电影《中邪》决定撤出清明档之外,还有多达6部影片扎堆上映,其中大多是中小成本但普遍口碑不错的影片。这么多口碑俱佳的作品同台竞争,到底谁能跑出黑马? 郑报融媒记者 崔迎

口碑佳作扎堆上映

今年“清明档”定档的影片除了惊悚片《中邪》临时撤出外,还有6部新片展开角逐。其中,4月4日公映的有导演忻钰坤的新作《暴裂无声》、爱情喜剧《奇葩朵朵》、动画片《魔镜奇缘2》、印度话题电影《起跑线》。4月5日公映的则有国产动画电影《猫与桃花源》、俄罗斯动画影片《冰雪女王3:火与冰》。

其中,年轻导演的作品成为这一档期的中坚力量。《暴裂无声》导演忻钰坤今年34岁,上一部作品《心迷宫》上映后取得巨大成功,被赞“拥有科恩兄弟电影的风格”。他的第二部作品依然主打悬疑题材,但格局更大。

《起跑线》有望成“黑马”

与去年“清明档”商业大片扎堆相比,今年的电影普遍都是中小成本作品,且气质偏小众,但实力依然不容小觑。在此前进行的提前放映活动中,《暴裂无声》《起跑线》等作品就已累积相当不错的口碑。

《暴裂无声》由宋洋、姜武、袁文康主演,讲述了一位父亲在寻找自己失踪的儿子时,意外与姜武饰演的老板、袁文康饰演的律师卷在了一起。影片延续了《心迷宫》精巧设计的故事结构,剧情一波三折但结局却出人意料。

曾在《箭士柳白猿》《倭寇的踪迹》等多部作品中拥有出色表演的宋洋在戏中诠释一个性格火爆、却完全不说话的西北汉子,



宋洋虽然来自南方,但凭借精湛的演技完全撑起了角色。有业内人士指出,如果是抱着对忻钰坤前作的好感和期待去看这部影片,相信不会失望。

由张若昀、马思纯、李现联袂主演,李欣、李洋联手执导的《奇葩朵朵》则是一部校园爱情喜剧。片中,张若昀饰演的天才理工男与马思纯饰演的菜鸟记者谈了一场“最萌智商差”的恋爱,却遭到死对头许子聪从中作梗,让两人经历各类不可思议的挑战。

从主演阵容和题材上看,《奇葩朵朵》还是拥有一定的受众群,但能否吸引观众,关键还得看影片质量如何。

相比之下,印度电影《起跑线》反而有



望成为票房黑马。去年以来印度电影在中国市场广受欢迎,《摔跤吧!爸爸》《神秘巨星》《小萝莉的猴神大叔》都获得口碑票房双丰收,最新的这部《起跑线》在题材上比前三部更接地气,因为这一次要探讨的是大众最为关注的教育话题。

影片表现了一对印度父母为了让孩子进入最好的私立学校绞尽脑汁,在各种面试宣告失败之后,他们想出了假扮贫困户骗取名额的怪招,却在这一过程中发现教育的本质其实是教会孩子去做一个好人。

从题材上看,子女教育的话题与普通观众的距离更近,更容易引发情感共鸣与话题探讨,如果故事足够打动人心,相信会有不错的市场表现。

洛阳东汉帝陵考古取得重要突破

经过10多年努力,东汉帝陵考古取得重要突破,已进行7座帝陵考古勘探和2座帝陵考古发掘工作,确认东汉帝陵形制及陵园布局,逐渐拼起一幅宏大、完整的东汉帝陵陵园图景。

东汉帝陵考古调查与发掘近日获“2017年河南省五大考古新发现”。

“新的发现为研究东汉陵寝制度的内涵与演变、探讨各陵陵主归属等问题提供了重要资料,并为东汉帝陵保护提供了重要支撑。”洛阳市文物考古研究院汉魏研究室主任严辉说。

东汉时期帝陵陵园的总体布局得以确认。东汉陵园采用内、外陵园制度,内陵园以帝后合葬墓为中心,外陵园以大规模礼制祭祀建筑为主,一般由寝殿、园省、园寺吏舍3组建筑单元组成。

考古首次明确了东汉帝陵冢的基本特征。帝陵有圆形封土,直径多在130米以上,墓葬为长斜坡墓道“甲”字形明券墓,墓道为南向,长50米、宽9米以上,内收多级台阶。考古确认了文献记载东汉帝陵陵园诸要素,如帝陵封土东侧有“石殿”,功能相当于西汉时期的陵庙,南侧有“钟虞”,即陵园内举行祭祀的大殿。

“东汉是中国历史上重要的大一统王朝,帝陵葬制对后世影响深远。如东汉帝陵开始实行的‘帝后合葬’制度,对家族观念的传承有着重要意义,夫妻合葬的殡葬习俗延续至今。此外,‘南面而居’等建筑规划理念,也被后世不断传承。”严辉说。据新华社

河南首届舞蹈艺术节暨第二届舞蹈巨星表演赛本月底启幕 上万名“舞林高手”绿城炫技

本报讯 4月3日,2018“锦绣中原·美丽郑州”中传锦绣杯河南首届舞蹈艺术节暨第二届舞蹈巨星表演赛发布会在郑州举行。这项顶尖赛事将于4月29日、30日在郑州工程技术学院体育馆举办,届时,来自英国、意大利、马来西亚、中国等国家的上万名“舞林高手”,将在绿城同台竞技。郑报融媒记者 苏瑜 文/图

发布会上,世界拉丁舞锦标赛冠军Roman& Oksana、GoldenBelly全球艺术节年度中国十大东方舞男舞者姬红涛、来自香港的“中传锦绣杯”首届巨星表演赛国际公开组表演舞冠军Mavis Yip,分别带来了几段时尚动感、精彩绝伦的舞蹈表演,现场效果相当震撼,令人对本次大赛期待满满。本次活动设有国际公开职业组、国际公开青年组成人组、专业院校组、普通高校组、业余青少年组、幼儿组等7大组别,涵盖了国标舞、芭蕾舞、中国舞、东方舞、街舞、爵士舞等6大舞种,吸引了英

国、意大利、马来西亚等国家和中国的北京、上海、广东、湖南、河南及香港、台湾等地的上万名舞者参赛。届时,这些来自世界各地的舞者将在近百个舞蹈项目中一决高下,其中,有不少舞蹈团体都是首次在河南亮相。

据主办方负责人李焯介绍,本次赛事规模之大、覆盖舞种之全、参与人数之多、选手水平之高,为近年来我省舞蹈赛事所罕见。为保证赛事的公平公正,组委会特别邀请了近百位国际、国家级评审担任本次大赛仲裁工作。其中,有不少都是舞蹈



界的元老级人物。

李焯说,去年的上届舞蹈巨星表演赛邀请了英国黑池舞蹈节职业拉丁新星组亚军、最受欢迎人气选手Anto&Patrizia等世界知名舞者前来表演,选手们纷纷感叹“受益匪浅,领略了顶级舞蹈的魅力,自己的舞蹈之路更有方向和目标”,而本届舞蹈巨星表演赛也将邀请更多国际顶尖舞者前来表演,“我们更希望在比赛之外,能为舞者提供互相交流、学习的机会,借助舞蹈巨星表演赛让大家有所获益,帮助大家的舞技更上一层楼”。

原班人马4月22日回归 《极限挑战》 更强调星素互动

近日,东方卫视星素互动励志体验节目《极限挑战》第四季发布了主海报,宣布4月22日首播。嘉宾阵容依旧延续了原班人马,黄渤、孙红雷、黄磊、罗志祥、王迅、张艺兴重聚。

据悉,新一季节目将有各行各业精英加入,以更强的星素互动拉近与观众之间的距离,带领观众跟随“极限男人帮”踏上一段奋斗旅程。

主海报上,六大成员孙红雷、黄渤、黄磊、罗志祥、张艺兴、王迅身着时代感浓郁的运动服,骑着老式单车欢乐前行,笑容满溢,预告了“欢乐”与“能量”依旧是新一季节目的核心关键词。曾俊